

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

от 1. 2.
Газета № 1969

Куклы открывают сезон...

НАЧАЛСЯ НОВЫЙ СЕЗОН В МОСКОВСКОМ ТЕАТРЕ КУКОЛ. Главный режиссер театра А. Гамсахурдия рассказал:

— Сейчас мы готовим инсценировку, написанную по рассказу М. Горького «Старуха Изергиль», — «Лара, Данко». Постановку буду осуществлять я, а оформлять — художник М. Артемьев.

Интересную пьесу под условным названием «Пионерия-59» написали С. Богомазов и С. Шатров. Она рассчитана на средних и старших школьников.

А для самых маленьких зрителей мы готовим сказку С. Прокофьева

«Не буду просить прощения», которую покажем в этом году.